

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

कसरी प्रभावकारी प्रार्थना गर्न



यो सुसमाचार ट्राक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

धेरै विश्वासीहरू बचत नगरिएका वा पछाडि फर्कने प्रियजनहरूका लागि चिन्तित छन्, तर अपेक्षा र विश्वासको सट्टामा डर र चिन्तामा प्रार्थना गरिरहेका छन्। यसले मलाई प्रार्थनाको निश्चित मार्ग खोज्न र हाम्रो विश्वासलाई आधार बनाउने निश्चित प्रतिज्ञामा पनि ध्यान दिन बाध्य बनाएको छ।

विश्वासीको अधिकार

सर्वप्रथम, हामीले थाहा पाउनुपर्दछ कि हामी ख्रीष्टमा को हौं र शैतान र त्यसका विरोधीहरूका विरुद्धमा हामी अख्तियारवालाहरूको रूपमा

विश्वास गर्ने पछि। हामीले थाहा पाउनुपर्दछ कि येशूमार्फत हामीमा पूर्ण विजय छ। (रोमी :3:: 37) किनकि येशूले कलवरीमा शैतानलाई पूर्ण रूपमा पराजित गर्नुभयो (हिब्रू २:१:14; १ जने।:)) र शैतानको सबै शक्तिमाथि विजय हासिल गर्नुभयो। (लूका १०: १)) यो परमेश्वरको वचन हो, र यसको अर्थ उहाँ के भन्नुहुन्छ। तर शैतानले विश्वास गर्दैन कि ऊ हराएको छ, किनकि उसले केहि पनि विश्वास गर्दैन र जसले उसलाई दिन्छ उसलाई अवरोध र निरुत्साहित पार्छ (१ पत्रुस:))। अर्को शब्दमा भन्नुपर्दा, शैतानले हाम्रो जाँच गर्छ कि हामी उसको आक्रमणको सामना गर्छौं कि गर्दैनौं, र दुर्भाग्यवस, धेरै विश्वासीहरू आफू ख्रीष्टमा को हुनुहुन्छ भनेर बिर्सन्छन्, र शैतान हराएको शत्रु हो र तिनीहरूले त्यसलाई दिन्छन्। यद्यपि हामीले शैतानको प्रतिरोध गर्नुपर्दछ र त्यसलाई नदिनु पर्छ। (याकूब 4:)) असम्भव जस्तो देखिए पनि हामीले निरन्तर लागि रहनुपर्दछ र लगनशील रहनुपर्दछ, र हामी कटनीको कटनी गर्नेछौं (गलाती 6 :)) किनकि परमेश्वरसँग कुनै कुरा असम्भव छैन, र उहाँलाई खोज्नेहरूलाई उहाँ प्रतिफल दिनुहुन्छ विश्वास र आशाको साथ। (हिब्रू ११:))। येशूले अक्सर "जसरी तपाईं विश्वास गर्नुहुन्छ, यो हुन दिनुहोस्" मत्ती 8:१:13 ; :29: २।। विश्वास भनेको के हो?

दैनिक विश्वासका उदाहरणहरू

किसानले आफ्नो बीउ छर्छ, र उसले केही पनि देख्दैन, विश्वासद्वारा उसलाई थाहा छ उसले ठीक समयमा बाली पाउनेछ। एक मानिस आफै टाढा गन्तव्यको लागि बाध्य ट्रेनमा बसन्छ। ऊ आफ्नो यात्राको बारेमा चिन्तित छैन। रेलमा विश्वास गरेर, ऊ आफ्नो गन्तव्यमा पुग्ने विश्वास गर्दछ। धेरै रेलवे प्वाइन्टहरू, जंक्शनहरू र क्रसिंगहरू सम्झौता गर्नुपर्नेछ, तर यो रेलवेको जिम्मेवारी हो। ऊ पछाडि बसे र पढ्छ वा सुते। र जब हामी प्रभुलाई हाम्रो खाँचो पूरा गर्दछौं, प्रभुलाई त्यो आवश्यकता पूरा गरौं, र चमत्कार उहाँमा छोडिदेऊ। हामीलाई उत्तर ल्याउने कठिनाइ र समस्याहरूको बारेमा चिन्ता नगरौं। त्यो भगवानको व्यवसाय हो, र उहाँको तरिका तपाईंको भन्दा फरक छ र उसका विचारहरू तपाईं जस्तो छैनन्। (यशैया 55 55:--)) जब तपाईं आफ्नो वाच मर्मतका लागि वाचमेकरमा लानुहुन्छ, उसले जिद्दी गर्दछ कि तपाईंले त्यसलाई आफूसँग छोड्नुहुनेछ मरम्मत प्रभाव नहुँदासम्म। यदि उसले तपाईंसँगै लग्यो भने उसले यसको मर्मत गर्न सक्दैन। त्यसरी नै, हामीले हाम्रो आवश्यकता प्रभुमा छोड्नुपर्दछ, र भय र शोकाबाट पूर्ण

हुँदैन। परमेश्वरसँग एउटा मात्र कुरा असम्भव छ, र त्यो हो प्रार्थनाको जवाफ दिन जब हामी आफैं समस्यालाई समाधान गर्ने प्रयास गर्छौं डर र अनिश्चिततामा। यो अविश्वास हो, र विश्वास बिना कसैले परमेश्वरलाई खुशी पार्न सक्दैन। हिब्रू ११: Read पढ्नुहोस्। प्रेषित १ 16:२:25 मा हामी पावल र सिलासजस्तै हुन दिनुहोस्। उनीहरूलाई परमेश्वरसित मदत माग्दा तिनीहरूले उहाँको महानता र विश्वासयोग्यताको बारेमा सोच्न लगाए र उनीहरूको घाउ र आशाविहीन अवस्थाको बाबजुद पनि उनीहरूले परमेश्वरको प्रशंसा गाए र परमेश्वरले झ्यालखाना हाल्नुभयो र उनीहरूलाई छुटाउनुभयो। त्यो हो परमेश्वरको महानतामा विश्वास र उनीहरूको परिस्थितिहरूको निराशामा होइन। विश्वास असम्भव गर्दछ।

शैतानका सूक्ष्म उपकरणहरू र हाम्रो दृष्टिकोण

आउनुहोस्, हामी परमेश्वरमा विश्वास गर्छौं, हाम्रो परिस्थितिमा होइन। शैतानले हाम्रो दिमागमा राखेको नकारात्मक सोचाइ विरुद्ध लडौं। उनले हामीलाई सुझाव दिनेछन् कि अवस्था अझ राम्रोको सट्टा खराब हुँदै गइरहेको छ। उसले हामीलाई बिग्रेको अवस्थाको प्रमाणको रूपमा चीजहरूको रूप देखाउँदछ। अर्थात् लक्षण र बिरामीको मामलामा मेडिकल रिपोर्ट। उसले एक प्रिय मित्रलाई तपाईंसँग डराउने र श doubt्का गर्ने उद्देश्यले बोल्दछ। उसले तपाईंको ध्यान कसैको जीवनमा उस्तै परिस्थितिमा खिच्नेछ जुन त्रासदीमा समाप्त भयो। उसले तपाईंको दिमाग अगाडि अपवाइडन्सको थुप्रो लगाउँदछ जुन पराजित गर्न अत्यधिक रूपमा औल्याउँछ। तर परमेश्वरलाई धन्यवाद छ, विश्वास गर्नेहरूको हैसियतमा हामीले बाहिरी रूप, लक्षण र मानिसका कुरालाई हेर्नु आवश्यक पर्दैन, किनकि हामी विश्वासको प्रमाणलाई हेर्दछौं, किनकि हिब्रू ११: १ ले बताउँछ कि विश्वास हामीले गर्न नसक्ने कुरामा निश्चित हुनुपर्छ हेर्नुहोस् विश्वास भनेको त्यो हो जुन हामीले हाम्रो प्रार्थनाको उत्तरमा परिणत भएको समय सम्म देख्छौं। पर्खाइको यस अवधिलाई हाम्रो धैर्यता आवश्यक छ; यसका लागि हामीले सबै अवरोधहरू हुँदाहुँदै पनि परमेश्वरकै वचनको निरन्तर आशा गर्ने पर्छ; यसको लागि शंका र नकारात्मक प्रेरणाको शैतानको आक्रमण विरुद्ध हाम्रो निरन्तर युद्धको आवश्यकता छ; यसको लागि परमेश्वरप्रति हाम्रो निरन्तर अनुमोदन र सबै असफलताको बाबजुद उहाँको अचूक प्रतिज्ञाहरू आवश्यक छ। यसले हामीलाई उहाँको वचनमा लेखिएका उहाँका प्रतिज्ञाहरूलाई विचार गर्न लगाउँछ।

परमेश्वरका प्रतिज्ञाहरू

यी कालो र सेतोमा लेखिएका करारहरू हुन्, परमेश्वर र विश्वासी बीचको, र सदाका लागि स्थापित। भजनमा 89:34 परमेश्वरले फिर्ता लिन छैन उहाँले बनाएको छ पनि एक प्रतिज्ञा भन्छन्। हामी सुरक्षित रूपमा हाम्रो विश्वासलाई परमेश्वरको वचनमा राख्न सक्दछौं किनकि परमेश्वर आफ्ना प्रतिज्ञाहरू पूरा गर्न सक्षम हुनुहुन्छ र त्यहाँ एक हजार भन्दा बढी छन्। (१ राजा :5 ::56) अब्राहमलाई पक्कै पनि पक्का थियो कि परमेश्वरले आफूले प्रतिज्ञा गर्नुभए अनुसार गर्न सक्नुहुन्छ। (रोमी :21:२१) उहाँ वर्षौं बर्ष पर्खनुभयो। सारा बुढो हुँदै गइरहेकी थिइन, र सत्तरी अनौठो उमेरमा उनको छोरोको सम्भाव्यता मानवीय रूपमा स्वाभाविक नै असम्भव कुरा हो, तर उसले उसको दिमागमा त्यस्तो सोच राखेन। परमेश्वरले प्रतिज्ञा गर्नुभएको थियो - त्यसैले यो परमेश्वरको जिम्मेवार थियो। उसले वचनलाई समात्यो - ऊसंग परमेश्वरको करार। कुनै पनि कुराले उनको विश्वासलाई डोर्याउँदैन। परमेश्वरको समयमा, उनले आफ्नो छोरो पाए। परमेश्वर कहिले ढिलो गर्नुहुन्न र कहिले पनि चाँडो हुनुहुन्न। यसकारण उत्साह दिनुहोस् र विश्वास गर। परमेश्वर तपाईंको आवश्यकता भन्दा महान् हुनुहुन्छ।

मुक्ति

हामीलाई पनि, हाम्रो आवश्यकताको लागि परमेश्वरको प्रतिज्ञालाई पक्रिराख्नुहोस्। के यो एक प्रियजनलाई बचाउनको लागि हो? के परमेश्वरबाट टाढा देखिन्छ? चेलाहरूले प्रभुलाई एउटा गाह्रो घटना बताए। "त्यसोभए, कसले प्रभुलाई मुक्ति दिन सक्छ र?" तिनीहरूले मत्ती १: २ 25-२6 मा सोधे। येशूले यसो भन्नुभयो: "यो मानिसको लागि असम्भव छ तर परमेश्वरको लागि सबै सम्भव छ।" परमेश्वरले त्यो दुःखकाको हृदय नरम पार्नुहुनेछ; उसले यस्तो दृष्टिकोण बदल्छ। प्रार्थना गर्नुहोस् र भगवानलाई असम्भव छोड्नुहोस्, उपस्थितिहरूलाई वेवास्ता गर्नुहोस्, र परमेश्वरलाई धन्यवाद चढाई र प्रशंसा गरिरहनुहोस्, उहाँको आश्चर्यकर्म कार्य गर्ने शक्तिको लागि। प्रेरित १ his:१:18 मा गरेझैं शैतानको विद्रोहको लागि हप्काउनुहोस् र येशूको नाममा त्यसको दुष्ट शक्तिमाथि अधिकार लिनुहोस्। विश्वासको रूपमा तपाईंको अख्तियार प्रयोग गर्न नहिचकिचाउनुहोस्। यूहन्ना १:13:१:13 ; प्रेरित: १,१॥ जस्तो कि एक जना प्रियले विद्रोहीलाई

पहिलेभन्दा झनै जबरजस्ती विद्रोह गरेझैं शैतानले नै यस कारण गरिरहेको हो भनेर बुझ्नुहोस्। विश्वासको प्रार्थनाको माध्यमबाट शैतानको बिरूद्ध लगातार युद्ध गर्नुहोस् र येशूको नाममा उनलाई बन्धक बनाउने आदेश दिए। कुनै स्पष्ट परिवर्तन देखा पर्दा निराश नहुनुहोस्। मँ भन्छु "स्पष्ट", किनभने हामी परिवर्तन देख्न सक्दैनौं जुन व्यक्तिको हृदय र दिमागमा भइरहेको छ। विपक्षमा आध्यात्मिक लडाईं भइरहेको निश्चित प्रमाण हो। (एफिसी :12:१२)। र विश्वास गर्नेहरूको रूपमा हामी विजय पक्षमा छौं। प्रेम र अनुग्रह देखाउनुहोस्, यद्यपि तपाईं आलोचना र अपमानित हुन सक्नुहुन्छ। सही समयमा, परमेश्वर आफ्नो मार्ग पाउनुहुनेछ । "उहाँ कोही पनि नष्ट नहोस् भन्ने चाहनुहुन्छ, तर सबैले आफ्नो पापबाट फर्कन चाहन्छ।" (यूहन्ना : 3:: 37; १ तिमोथी २::; २ पत्रुस ::))

हिलिंग

बिरामी शरीरको उपचारको लागि प्रार्थना गर्नुपर्दा उस्तै दृष्टिकोण अपनाउनु पर्छ। विश्वासमा साहसी र बलियो हुनुहोस्। एक विश्वासयोग्यको रूपमा तपाईंको अख्तियार प्रयोग गर्नुहोस्, र परमेश्वरका प्रतिज्ञाहरू अनुसार निको पार्नुहोस्। भजन १०३: " " उहाँ मेरा सबै पापहरू क्षमा गर्नुहुन्छ र मेरा सबै रोगहरू निको पार्नुहुन्छ । " मत्ती :17:१:17 "उहाँ आफैले हाम्रो रोग लिनुभयो र हाम्रा रोगहरू लगेदिनुभयो।" १ पत्रुस २:२ " " ... उहाँकै चोटपटकबाट हामी निको भएका छौं। " मार्क १:: १,,१। " ... तिनीहरूले बिरामी मानिसहरूमा आफ्ना हात राखेछन्, जो निको हुनेछन्।" यी तथ्यहरूको सकारात्मक बयान हो। बिरामी निको हुनेछ । यो "शायद" वा "शायद" वा "यदि" को कथन होइन, तर सकारात्मक "राम्रो हुन्छ"। त्यसकारण हामी यी सकारात्मक भनाइहरूमा विश्वास राखौं, परमेश्वर र विश्वासीको बीचमा लिखित सम्झौता, र हाम्रो प्रार्थनाको जवाफको आशा। सही समयमा यो विश्वास वास्तविकताको रूपमा परिणत हुनेछ। भगवान असफल हुन सक्दैन।

तपाईंको विश्वास कसरी बढाउने

रोमी १०:१ says ले भन्छ "विश्वास भनेको सन्देश सुन्नबाट आउँदछ, र त्यो सन्देश ख्रीष्टको वचनबाट सुन्न सकिन्छ।" हामी आफूले चिनेका मानिसहरूमा विश्वास गर्छौं। हामी जान्दछौं यदि तिनीहरू विश्वासयोग्य र सक्षम छन्। हामी हाम्रो चरित्रको ज्ञान अनुसार हाम्रो विश्वासलाई

ढालछौं। यदि हामी उहाँलाई चिन्दैनौं भने, हामीप्रति उहाँको दृष्टिकोण र उहाँ हाम्रो निम्ति उहाँको इच्छामाथि विश्वास गर्न कसरी सक्दछौं? त्यसकारण आउनुहोस्, हामी उहाँको वचन पढेर र मनन गर्न समय बिताएर, उहाँलाई अझ राम्ररी चिन्ने गरेर हामीहरूको लागि परमेश्वरको इच्छा जान्न सकौं। १ यूहन्ना :: १-१५-१-१५ ले भन्छ कि यसले हामीलाई साहस र विश्वास प्रदान गर्दछ जुन हाम्रा मायालु स्वर्गीय पिताबाट प्राप्त हुने आशा गर्दछ, जसले आफ्ना बच्चाहरूलाई आशिष दिन चाहान्नुहुन्छ। विश्वास र आशा राख्नुहोस्। भगवानले साधारण विश्वासको आदर गर्नुहुनेछ।

यो सुसमाचार ट्रयाक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

यदि तपाईंले ख्रीष्टमा मुक्ति पाउनुभएको छ, वा हाम्रो सुसमाचारको पुस्तकबाट अन्यथा आशिष पाएको छ भने, कृपया हामीलाई जानकारी दिनुहोस्। हामी तपाईंसँगै भगवानलाई धन्यवाद दिन चाहन्छौं र हाम्रा प्रार्थनामा तपाईंलाई अझै सम्झन चाहन्छौं। G40० भन्दा बढी भाषाहरूमा निः शुल्क सुसमाचार पुस्तक, पुस्तकहरू र पर्चाहरूको लागि, कृपया हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस् :

मानिसको हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)